

Č. 21/2018
26. července 2018

Vienna Insurance Group průkopníkem v oblasti sociálně udržitelných investic

Nutnost výraznější integrace sociálního faktoru do programu udržitelného rozvoje EU

Pro dosažení klimatických a energetických cílů do roku 2030 jsou podle Komise EU potřebné udržitelné investice ve výši 180 miliard EUR ročně. Podstatná část má pocházet od soukromých, institucionálních investorů, jako jsou pojišťovny. Po akčním plánu Evropské unie „Financování udržitelného růstu“ přichází nyní postupně na řadu vytvoření legislativních podmínek.

Koncern Vienna Insurance Group (VIG) bol jako jediný podnik z oblasti pojištění pozván prezentovat své udržitelné investice jako případovou studii před Evropským orgánem pro pojišťovnictví a zaměstnanecké penzijní pojištění (EIOPA) ve Frankfurtu nad Mohanem. „*To, co se plánuje na úrovni EU, je pro VIG již letitou praxí*“, uvedla Prof. Elisabeth Stadler, generální ředitelka VIG. Skupina VIG již více než 30 let investuje do veřejně prospěšné bytové výstavby a prostřednictvím více než 100 000 bytů podporuje dostupné bydlení. Investicemi do této oblasti VIG významně přispívá ke stabilitě bytového trhu a zároveň k sociální soudržnosti ve společnosti.

Jednoduše řečeno, investice jsou považovány za „udržitelné“, pokud naplňují tři faktory, a to životní prostředí, sociální oblast a oblast správy a řízení – anglicky „Environment Social Governance“, proto jsou nazývány i „kritérii ESG“. Sociální faktor je sice součástí agendy EU, aktuálně však nemá prvořadý význam. Proto je nutné sociální faktor více zapojit do našich úvah. „*Každý desátý občan EU žije podle Eurostatu v cenově dostupných bytových prostorech, přičemž poptávka stále roste. Dostupné bydlení představuje v moha členských zemích velmi naléhavé téma. Sociální faktor by měl proto co nejdříve získat vyšší prioritu v agendě udržitelnosti EU*“, zdůraznila Prof. Stadler.

Na podzim bude zahájen evropský legislativní proces v oblasti udržitelných investic. V prvním kroku bude přijat jednotný hodnotící systém („taxonomie“), aby měli investoři jasno, co je možno považovat za „udržitelné“. Evropská legislativa tak má příležitost připsat sociálnímu faktoru větší význam. Následně se má udržitelnost podle názoru Evropské komise odrazit i v předpisech dohledu nad pojišťovnami.

Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. Kolem 50 společností ve 25 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. VIG staví na zkušenostech ze zanedlouho 200letého působení v pojišťovnictví. S více než 25 000 pracovníci a pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých trzích v Rakousku a zemích CEE. Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha.

Disclaimer/Vyloučení zodpovědnosti

Tato tisková zpráva obsahuje výroky zaměřené na budoucnost a týkající se budoucího vývoje Vienna Insurance Group. Tyto výroky vycházejí ze současných předpokladů a prognóz podnikového vedení Vienna Insurance Group. Změny všeobecného ekonomického vývoje, budoucí podmínky na trhu, změny na kapitálových trzích a další okolnosti mohou vést k tomu, že se skutečné události nebo výsledky budou značně lišit od v současnosti na budoucnost zaměřených výroků. Vienna Insurance Group nepřebírá povinnost aktualizovat tyto na budoucnost zaměřené výroky anebo je přizpůsobovat budoucím událostem nebo vývoji.

S případnými otázkami se obračejte na:**VIENNA INSURANCE GROUP**

Koncernová komunikace & marketing

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Wolfgang Haas

telefon: +43 50 390-21029

e-mail: wolfgang.haas@vig.com

Tisková zpráva je uvedena i na adrese <http://www.vig.com>